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午後 ２時３５分 開会 

○議長（小島 一君） 開会に当たり、一言ごあいさつ申し上げます。 

本日、平成１９年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かとご多用のところご出席いただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

本日の定例会においては、付議される案件がございませんので、ここに報告し、開

会に当たってのあいさつといたします。 

続きまして、管理者よりあいさつがございます。 

管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さんこんにちは。 

今日は、平成１９年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会を開催いた

しましたところ、議員の皆さん方には何かとご多端の中ご出席賜りまして、まことに

ありがとうございます。 

つい先日の台風４号は、私どもも非常に心配をしておりましたが、大きな被害もな

く通り過ぎて、梅雨明けも目前ではないかというふうに思うこの頃でございます。 

また、今日は小中学校の終業式というようなことで、議員の皆さん方にも何かとお

忙しい日だったと思います。 

今も議長さんの方からご報告がありましたが、今日ご提案する議案もないわけでご

ざいますが、夏休みに間もなく入るわけで、夏休みに入りますと、子どもの行動等も

非常に心配になる時期でございます。 

子ども達の健全育成のためにも、議員の皆さん方にも、今後いろいろなお立場の中

で、ご指導、ご鞭撻を願えれば非常に有難いと思う次第でございます。 

今日は、ご提案の案件なしというようなことで、本当に申し訳ないわけでございま

すが、これからの南あわじ市・洲本市小中学校組合がますます健全を堅持できるよう、

皆さんとともに取り組んでまいりたいと、このような思いで一杯でございます。 

今日は、どうもご苦労様でございます。 



 

○議長（小島 一君） ただいまの出席議員は９名であります。 

定足数に達しております。 

よって、平成１９年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会を開会いた

します。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

直ちに日程に入ります。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により、議長より指名いたします。 

７番 木戸秀行君、９番 木曽弘美君にお願いいたします。 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 

今期定例会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） ご異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

以上で本日の日程はすべて終了しました。 

会議を閉じます。 

平成１９年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会を閉会いたします。 

閉会に当たり、一言ごあいさつ申し上げます。 

まもなく梅雨明けとなり、暑さが厳しくなってまいります。 

議員各位をはじめ執行部の皆様方には、お体をご自愛なされまして、ますますのご

活躍を心からお祈り申し上げます。 

また、本組合がますます発展されますことをご祈念申し上げまして、閉会のあいさ

つといたします。 

ありがとうございました。 



 

続きまして、副管理者 洲本市長 柳 実郎君よりあいさつがございます。 

○副管理者（洲本市長 柳 実郎君） 先ほどからございますように、本日は格別の審

議事項、協議事項がございませんでしただけに、本当にご苦労様でございました。 

先ほど、中田管理者からもございましたように、子ども達に取りましては、今日は

第１学期の終業式、言うなら、子ども達は今日は一番うれしい日かもしれません。 

しかし、この４０日の夏休み中、子ども達の生活習慣が乱れないように、我々も気

をつけていきたいと思っております。 

一方、参議院選挙も終盤に入り、各党、各候補者とも熱を帯びてきております。少

し余談になりますけれども、いつの選挙におきましても、いかなる選挙におきまして

も、各候補者は必ずや教育のことを口にされます。しかし、今回は教育再生というと

ころを大きく打ち出しておるだけに、私たちもその結果を注目したいところでござい

ます。 

そのようなことで、これからの組合立学校が隆盛なることを祈念いたしまして、ご

あいさつといたします。 

今日は、本当にご苦労様でございました。 

午後 ２時４０分 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


